Il AREA CONTENUTO DEL LAVORO

INDICATORE PUNTEGGIO MEDIA NON RILEVANTE| MEDIO [ ALTO
Ambiente di lavoro ed attrezzature di lavoro 0/ 0/ 0] 0] 1] 2 0]3]1/0{0[{0[1fof1f0of O 0,53 0-5 6-9
Pianificazione dei compiti 4] 5[ 3| 4| 3[3] 2| 5[5 3/ 1[1]3[1]34 5 3,24 0-2 3-4

Carico di lavoro - ritmo di lavoro 3[ 1/ 223/ 3/0]2]3]2[1]0[2[0of2[2] 0 1,65 0-4 5-7

Orario di lavoro 0/ 0/ 3] 0) 1] 0]0]2)0]1[0[{0f0fOf1f0f O 0,47 0-2 3-5

TOTALE PUNTEGGIO 5,88 0-13 14-25
INDICATORE PUNTEGGIO MEDIA NON RILEVANTE| MEDIO [ ALTO
Funzione e cultura organizzativa 0[ 0)o[f 0] 0]O[O] 4 0[0]0f0O]0]2[f0]0] 11 1,00 0-4 5-7

Ruolo nell'ambito dell'organizzazione 2[0[ 1] 1) 0] 11 0]2]2]0{0[2[0[f0f2[2] 2 1,00 0-1 2-3

Evoluzione della carriera 11 1/ 0[{0of2[1[2/ 2] 2 0]0]0]1]1]0[0] O 0,76 0-1 2

Autonomia decisionale controllo del lavoro of 10/ 1) 1]0] 111 2]0[1[1[1fof2[2[ O 0,82 0-1 2-3

Rapporti interpersonali o[ 0)jofoj1]0[f0]jO]J1fOojOjOjfO]1[f0O]O] O 0,18 0-1 2-3

Interfaccia casa lavoro conciliazione vita/lavoro* | 0| 0] 1] 0| 1] 0] 0] 2] 1] ojof o[ of 1f{ 1[ 1| © 0,47 0,00

TOTALE PUNTEGGIO 3,76 0-8 9-17

* Se il punteggio totale dell'indicatore "interfaccia casa lavoro" € uguale a 0, inserire il valore -1.
inserire il valore 0. | punteggi delle 3 aree vengono sommati (secondo le indicazioni) e consentono di identificare il proprio posizionamento nella tabella dei livelli di rischio.

Se superiore a 0,

AREA TOTALE PUNTEGGIO PER AREA [NON RILEVANTE] MEDIO | ALTO |
CONTENUTO DEL LAVORO 5,88

CONTESTO DEL LAVORO 3,76

INDICATORI AZIENDALI * 0

TOTALE PUNTEGGIO RISCHIO 9,65 [ 0-17 [ 18-34 |INGsweml
* Se il risultato del punteggio & compreso tra 0 e 10, si inserisce nella tabella finale il valore 0.

Se il risultato del punteggio € compreso tra 11 e 20 si inserisce nella tabella finale il valore 2. Seil

risultato del punteggio & compreso tra 21 e 40 si inserisce nella tabella finale il valore 5.



